

09.07.2017 г. новости от базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

Поездка в Юговской военно-патриотический клуб им. Святого Ильи Муромца

Уже несколько раз наши мальчишки выезжали с дружественным визитом Юговской военнопатриотический клуб им. Святого Ильи Муромца для проведения совместных тренировок по рукопашному бою и страйкболу. Организовывает эти выезды наш постоянный волонтер Александр Геннадьевич Калинин.

С утра – посещение Юговского храма во имя Пророка Божия Илии. «Когда-то неподалеку от алтаря сегодняшнего храма возвышалось иное здание этой же церкви – деревянное. Первое здание Пророко-Ильинской церкви было построено в 1818 году. Церковь была приписана к Христорождественскому собору. Однако к началу XX века она обветшала. Тогда-то и было принято решение о строительстве каменного храма», - пересказывают ребята историю храма.

После – военизированные игры. Ребятам это нравится – чувствовать себя воинами. В страйкболе нужна и тактика, и выносливость, и смекалка. Приезжают всегда довольными.

